

香港圓玄學院第三中學師生首訪淡江

即時

【記者范浩群淡水校園報導】香港道教聯合會圓玄學院第三中學22名師生，6月27日下午2時參訪本校，由國際暨兩岸事務處接待，安排校園導覽並舉辦升學講座，希望增進其對本校認識。

師生首先走訪體育館，由體育處專員羅少鈞介紹體育館相關設施，以及陳列館中，曾由舉重好手郭婞淳在2017年世大運創造世界新紀錄時使用的槓鈴，也有學生好奇之餘嘗試將其舉起，希望體驗選手創造紀錄的心情；接著前往AI創智學院，由助理們進行介紹後，帶領師生至實境場域體驗AI科技，包括智慧互動牆、魔鏡之旅、Q/A互動、職涯導航以及虛實混搭等相關項目。

升學講座於驚聲大樓10樓國際處大廳舉行，除提供臺灣特色零食和水果供師生享用，國際長葉劍木介紹本校特色及相關院系時，也透過問答贈送特色紀念品，提升他們對淡江的印象，同時安排招生策略中心同仁介紹相關招生資訊供參考。香港僑生資工四陳曉龍，隨後分享4年來的學習，與食衣住行各種生活上的經驗與建議。首次拜訪本校的帶隊教師熊慧中，對淡江優美的校園環境和多元學系印象深刻，「本次帶領學生參訪，除了希望能讓他們對大學學系有更多認識，也期待學生們能發掘自己的興趣。」

2024/07/03



香港道教聯合會圓玄學院第三中學師生參觀AI創智學院實境場域，助理帶領學生透過ChatGPT進行Q/A互動。（攝影／范浩群）



本校香港僑生資工四陳曉龍分享淡江學習及生活經驗。(攝影／范浩群)